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[TpepnctaBun poknap, «M3mepsasa sequence» 0 MOEM UCCNegoBaHUN
NPONU3BOONTENIbBHOCTU Sequence N UX CPaBHEHUU C KOJTTEKLUAMU

B paMkax uccnepoBsaHusa 9 NpenoxXun
ONTUMM3aLUNN HEKOTOPLIX PYHKLIMM sequence,
KOTOpPbIE CYLLLECTBEHHO UX YCKOPWUINU

KoMnaHusga JetBrains npuHana npenioXXeHHble
MHOM ONTUMU3ALIUM N OHU YXKEe BKJIHOYEHDbI B COCTaB
penunsa kotlin 2.0




Hukoroa Takoro He 6b1J10 1 BOT ONATb

Ha 3ToT pa3 MHe NMpoCcTOo NoBe3/10)

DdyHkuma ViewGroup.descendants (pacuet nepapxum View) paboTaet B
COTHMU pa3 MeasieHHen yeM mMorna ool

ONTUMUNBUPYEM)




ccnepoBaHMe pa3fiMyHbIX CNOCOOO0B
ONTUMM3ALUN PEKYPCUM

— XBocToBas pekypcua u tailrec pyHKUMM
— OnTnMmM3aumns yepes ouepenb

— OnTMmnzaymsa Yepes neHmsble MeToabl sequence.yield (3acapa bbina
30,eCb)

— OntnmMmnsauma yepes DeepRecursiveFunction

— Mog onTuMmnsaumusa yepes neHmsbiv Treelterator (y>ke pobasneHa B
androidx.core-ktx.core)



Y MeHS ecTb 3af,a4a, KOTOPYo A Ntobto gaBaTb Ha cobecax

Hanuwmn ¢pyHKLUMIO NOUCKA BbIOLLIEK MO NMpeaukaTy

fun ViewGroup.findViewRecursion(predicate: (View) -> Boolean): List<View> {
val accumulator = mutablelListOf<View>()
this.internalFindView(predicate, accumulator) S
return accumulator

|
|
|
|
\4
private fun ViewGroup.internalFindView(predicate: (View) -> Boolean, accumulator: MutableList<View>) {
if (predicate(this)) accumulator.add(this)
— children.forEach { child ->
when {

I

I

: child is ViewGroup -> child.internalFindView(predicate, accumulator)
I predicate(child) -> accumulator.add(child)
I

I

}



A KaK MOYXHO 0bpaboTaTb nepapxmio
View b0e3 ncnonb3oBaHUA peKypcum?

Marunyeckoe KJitodeBoe C/I0BO, ONTUMUIUPYIOLLEE NI0DYI0 PeKypCuio
— 3akKnunHaHue tailrec

A He nobNO Maruo B NpPorpaMMmMpPoBaHnm, NOToMy gaBanTe pasbupaTbes...



XBOCTOBas peKypcus

XBOCTOBaA PeKypcma - 3TO YaCTHbIN C/lydan PEKYPCUN, MPU KOTOPOM
PEKYPCUBHbIV BbI30B ABNSETCA NOcCNegHen onepaunen nepen Bo3BpaToM 13
PYHKLUMN.

Ecnu ynpoleHHo, To GYHKLUUA OO/KHa BEPHYTb IMOO KOHEYHbIN pe3y/bTaT,
nnMbo BEPHYTb pe3ynbTaT CBOEro PeKypPCUBHOIO Bbi30OBa.



[NMpumMep byHKUMK, BblYUCHAOLWEN NocnenoBaTeibHOCTb DnboHauum

tailrec fun fibonacci(n: Int, a: BigInteger, b: BigInteger): BigInteger {
return if (n == 0) b else fibonacci(n - 1, a + b, a)

s

ﬂeKOMHMHMpQBaHHHﬁ 6al>l]T'KO,D| public final BigInteger fibonacci(
int n, BigInteger a, BigInteger b

Pekypcusa npeBpaTtuiach B LUK )
— while(true) {

if (n == 0) {

[ return b;

hy

h=n-1;

BigInteger varl000l1 = a.add(b);
b = a;

a = varlonol;

B )



HeMHoOro nomeHsaemM pyHKLUIO

tailrec fun fibonacciModified(n: Int, a: BigInteger, b: BigInteger): BigInteger {
var result = if (n == 0) b else fibonacciModified( n: n - 1, a: a + b, a)
return pesult

'D'eKOMnM'nMpOBaHHbIM public final BigInteger fibonacciModified(

6al\/I|T'KO,E|, int n, BigInteger a, BigInteger b
. ) {
VI CHOBA 3'D'paBCTByMTe’ BigInteger varl0000;
PEKYPCUSA CHOBA C HaMU if (n == 0) {
' varlooeeo = b;
} else {

varlPeee = this.fibonacciModified( n: n - 1, a.add(b), a);

5

return varle000;




Bce uto HaM ckaxeT Ha 3710 kotlin, 3To Bcero nuwb Mano3aMeTHbIM warning

tailrec fun fibonacciModified(n: Int, a: BigInteger, b: BigInteger): BigInteger {

A function is marked as tail-recursive but no tail calls are found ((n:n -1, faza + b, a)

¥ 'tailrec' marks a function as tail-recursive » (allowing the
compiler to replace recursion with iteration)
iz Kotlin_demo.app.main

XoTa Ha Mou B3rndn 310 COCTOAHUNE OLLMNOKU

B naHHOM cnyyae Mbl MOoTePSASIN IBHO YKa3aHHYO ONTUMMU3ALIMUIO U
MOXeM Nony4ynTb B runtime ownbky StackOverflow

OueHb HYXXHbl BalLW NanKK, 4ToObl NPOABUHYTb Issue



https://youtrack.jetbrains.com/issue/KT-64375/Change-A-function-is-marked-as-tail-recursive-but-no-tail-calls-are-found.-warning-to-error

HeM nnoxa pekypcus

Y Hac ecTb CTeEK, MUMELWUN PUKCUPOBAHHBIN pa3Mep (-Xss = IMb)
Kaxkabln BbI30B PEKYPCUM OTbedaeT KYCOUeK 3TOro cTeKa

[1pn 0,OCTAaTOUYHOMU rNyOUHE PEKYPCUMN CTEK 3aKOHUUTCS U
Mbl nonyumnm StackOverflowException



TunoBada 3aga4a obxooa nepapxmm Yepes PeKypCcuio

KaK e pewmnTb 3Ty 3agauy be3 pekypcmm?

Hanuwmn pyHKLUMIO NOUCKA BblOLIEK MO NpeankaTy

(& SBER DEVICES



OnTMmMlaumns yepes ouepenb

CraHpapTHbIM crnocob nsbaBneHmnsa ot pekypcum yepes ovepenb (Queue)

(& SBER DEVICES



OntnMmmnizaumsa yepes Queue

FnybuHa uepapxum
DyHKUMA
1000 3 000
(ns) (ns) 5 000 (ns)
Recursion 17 492| 52453
Queue 54 254 152197 246 697 | x3

OnTnMmnsaumnsa yepes ouepeb
paboTaeT B 3 pasa

Me[OJ/IEHHEN PEKYPCUU

Ho pna pekypcumn Ha rnybuHe nepapxmm bonblue

3 000 mbl nony4yaeM StackOverflowException
(3aBucut ot napamerpa 8 VM)



Treelterator — neHnBasa ntepauma no gepesy (MOUCK B LUMPUHY)

private class TreelteratorBFS<T>(

ROOE I

private val getChildIterator: ((T) -> Iterator<T>?)
) : Iterator<T> {

private val queue = LinkedList<Iterator<T>>()

private var iterator: Iterator<T> = listO0f(root).iterator()

override fun next(): T {
val item = iterator.next()
addChildIterator(item)
return item |
} ;
;
\ 4
private fun addChildIterator(item: T) {
val childIterator = getChildIterator(item)
if (childIterator != null && childIterator.hasNext()) {
queuve.add(childIterator)

override fun hasNext(): Boolean {
val hasNext = when {
iterator.hasNext() -> true

queue.isNotEmpty() -> {
iterator = queue.pollFirst()

true

Iy

else -> false

Iy

return hasNext




[TpnMep peanmnsaumm nomncka ebrollek Yyepes Treelterator

fun ViewGroup.findViewTreelterator(predicate: (View) -> Boolean): Sequence<View> {
return TreelteratorBFS<View>( root: this) { view ->

(view as? ViewGroup)?.children?.iterator()

}

.asSequence()
.filter { predicate(it) }

ObpaboTka nepapxum bygeTt nponcxoauTb IeHUBO, B3 peKypcumn 1
BblOeNeHns NUWHEeN NaMaTu.

Bca norvka ntepaumm crpsaTaHa B UTepatope, a Iormky obpabotku
3/1EMEHTOB MOXXHO BbIHOCUTb HapPY)Ky 4Yepes sequence



OntnMmnzauyma yepes Treelterator

Treelterator paboTaeT B 2 pa3a
FnybuHa uepapxum o
@ MeOJ/IEHHEN YEM peKYpCHUS
YHKILMA 1000 3 000 5 000
(ns) (ns) (ns)
Recursion 17 492 52 453
Queue 54 254 152197 | 246 697 | x3
Treelterator 33 261 96 104| 170995 | x2

Treelterator bonee rMbkun 1 nerko aganTmpyeTcs K
CTaHOApPTHbLIM NPeobpa3oBaHMAM sequence



Issue B JetBrains (Treelterator)

A co3pan Issue B JetBrains ¢ npegnoxeHnem pobasntb Moun Treelterator B
nyonnyHoe api sequence

— [NobaBun peanunsaumm oasa nomcka B LWNPUHY U FIYOUHY U peann3oBarn
yOooOHbIN Bunoep

— B nnaHax pobaBUTb TakXXe peanu3auuio onsa bMHapHOro gepesa

OueHb HY)XXHbl BallM NanKMu,
4YTOObI NPOABUHYTL Issue



https://youtrack.jetbrains.com/issue/KT-64834/Lazy-tree-iterator-for-sequence
https://github.com/maxssoft/yield_recursion

DeepRecursiveFunction

DeepRecursiveFunction - pekypcusa yepes suspend byHKLUM
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DeepRecursiveFunction

DeepRecursiveScope — KaK 3To paboTaeT rnog, KarnoTom
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DeepRecursiveScope

fun runCalllLoop(): R {

=

P e e e e e e e

b -

- .

hy

- while (true) {

4? // Note: cont is set to null in DeepRecursiveScopeImpl.resumeWith when the whole computation completes

:: val result = this.result

I} val cont = this.cont

:‘ — ¥ ?: return (result as Result<R>).getOrThrow() // done -- final result

// call "function" with "value" using "cont" as completion
val r = try {
// This is block.startCoroutine(this, value, cont)

|
|
|
|
- — —» function.startCoroutineUninterceptedOrReturn( receiver: this, value, cont)

: } catch (e: Throwable) { override suspend fun callRecursive(value: T): R = suspendCof
I cont.resumeWithException(e) // calling the same function that is currently active

: continue this.cont = cont as Continuation<Any?>

1} this.value = value

: // If the function returns without suspensio COROUTINE_SUSPENDED ~suspendCoroutineUninterceptedOrReturn
I-oif (r !== COROUTINE_SUSPENDED) }

= = -o cont.resume(r as R)

¥

override fun resumeWith(result: Result<R>) {
Ehis:cont = nuLl

this.result = result




DeepRecursiveFunction

DeepRecursiveFunction - pekypcusa yepes suspend byHKLUM
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DeepRecursiveFunction

FnybuHa uepapxum

DyEEARE 1000] 3000] 5000
(ns) (ns) (ns)
Recursion 17492| 52453
Queue 54254| 152197| 246 697 | x3
Treelterator 33261 96104| 170995 | x2
DeepRecursive 70 048| 173037| 281738 | x4

DeepRecursiveFunction
paboTaeT B 4 pa3a MeaJ/IeHHeN
4yeM CTaHOapTHasa peKkypcus

[lo3BoNsgeT oNTUMU3NPOBAaTb JTIODOYI0 PEKYPCUIO

OTcyTCTByeT NEHNBOCTb BblYUCNEHUN U HE MNOJTYUUNTCH
aaarnTnpoBaTb K segquence



JleHuBOe dopMmMpoBaHUMe sequence

ViewGroup.descendants

Tenepb PYHKLMSA MOUCKA BblOLLEK CTana TPMBMASIbHOU

(& SBER DEVICES



ViewGroup.descendants

FnybuHa uepapxum

DyHKUMA 1000 3 000 5 000
(ns) (ns) (ns)
Recursion 17 492 52 453
Queue 54 254 152 197 246 697
Treelterator 33 261 96 104 170 995
DeepRecursive 70 048 173 037 281738
descendants
210 LUOK,

Yield paboTaeT B
pa3 MegJiIeHHeN
PEKYPCUU

HacTtonbko MmeaoneHHo???



Kak paboTaeT yield nog kanotom

SequenceBuilderlterator

(& SBER DEVICES



Kak paboTaeT yield nog kanotom
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Kak paboTaeT yield nog kanotom
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Kak paboTaeT yield nog kanotom
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Kak paboTaeT yield nog kanotom

(& SBER DEVICES



Kak paboTaeT yield nog kanotom
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[NoueMy xe pekypcua yepes ViewGroup.descendants Takasa megnieHHana?

val ViewGroup.descendants: Sequence<View>
get() = sequence { this: SequenceScope<View>
forEach { child ->
yield(child)
if (child is ViewGroup) {
yieldAll(child.descendants) e —
L7

FnybuHa uepapxumn
DyHKUMA y 1000p P
Recursion 17 492
Treelterator 33 261
DeepRecursive 70 048
Yield

— KaxKabln YpoOBEHb Mepapxmm co3gaeT
HOBYIO MOC/ea0BaTeNlbHOCTb

—Ha 1000 ypoBHEN BNOXEHHOCTU
bypeT co3paHo 1000 sequence,
BJIOXXEHHbIX APYr B Apyra

— Kaxxabiu BbiI30B hext — 37O Bbi30OB
1000 next c npoBepKaMn COCTOAHUN
N KOMUPOBaHUEM OaHHbIX



Issue B Google (ViewGroup.descendants)

A cozpan Issue B Google c onncaHneM npobnembl M NPenoKuna cBoe
pelweHne, ocHoBaHHoe Ha Treelterator

Mosga peanmnzaumna ViewGroup.descendants Ha 6a3e Treelterator yxe BnuTa B
peno3ntopumn Google

core/core-ktx/src/main/java/androidx/core/view/ViewGroup.kt



https://issuetracker.google.com/issues/316568512?pli=1
https://github.com/maxssoft/yield_recursion

Pekypcusa aBngeTcs camMbiM BbICTPbIM peLleHneM, HO UMeeT orpaHnyeHmne
JTtobon cnocob oTKasa OT PEKYPCUM UMEET CBOIO LIEeHY U paboTaeT B

HECKOJ/IbKO pa3 MeaJ/IeHHEeU peKypcum

FnybuHa uepapxum

DyERARE 1000] 3000] 5000
)|  (ns)|  (ns)
Recursion 17 492| 52453
Queue 54254| 152197| 246 697 | x3
Treelterator 33261 96104| 170995 | x2
DeepRecursive 70048| 173037| 281738 | x4




o cTaTe Ha Cnacunbo 3a BHUMaHUe

Xabp

Mowu cTaTbu Ha
ProAndroidDev

linkedIn: Makcum Cnpgopos,

CucTteMHble cepBuchl, Salute TV



https://www.linkedin.com/in/sidorov-max/

Kak paboTaeT yield nog kanotom

Ba)kHO NOHMMaTb — 3[0eCb HeMb3s Bbi3blBaTb /t00ble suspend pyHKLUM
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YT10 Takoe orpaHmnyeHHbI Scope
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